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ofs ENANAARIITIKA OEMATA 2024 E 3.0)1(a)
TAEH: A’ TENIKOY AYKEIOY

MA®OHMA: OYXIKH

Hpepopnvia: Teraptn 3 lavovapiov 2024

Adpkewa EEétaong: 2 mpeg

Al

A2, v
A3. B
Ad. o
A5. o.A B.X y.XZ £ X O
OEMA B
Bl. ZXoom
Ta 600 capeto ) ) gq oo
T0L OLOCTILLOTO TTOV £XOVV OLOLVOGELEYOVIE OTL:
=0
S=Upt +1/2a t? S0 —1/20. 2 X
‘Eoto S1 kot S2 to0 ooz
ovTokivnto avtictoryo, UE vk otryun tr.
Ioybet 6t $1=3 S = =3 Yo t? = wm=3a
B2. Xwot emt oynv

AITANTHX I)@
QEMA A
<Y

H ypo apanom ™G TaxOTNTAC TOL CAOUATOS Elval:

(S.).

av
Uo=20m/s kot o=4 m/s2

[Mo ™ petatomion Tov Kivntov oyvEt :

AX=Uot+ 1202 = Ax=20"2+1/2 -4 2= Ax=48m

AX=X-Xo=> X=Xo+ AX=-10+48 = x =38 m.

&

0, emitoyuvopeveg Kvnoelc. o

OTOL TTOY,£YOLV O1VOGEL 1| LOTOGVKAETA KOl TO

toryiCovtag [e T yevikn oxéon U = Uo+ a t £yovue OTL:
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@EQ™ EINANAAHIITIKA OEMATA 2024 E 3.0M(a)
o[3 A’ ®AZH —
OEMA T
I'l. A@o? 10 KifmTtio wopponei, 10te TF=0N ,
omote Fi1-F2-F3 =0=20-12-F3 =0 = F:3=8N.
I'2. Me v xatdpynon g _)61’)vaung Fs 10 Kipotio Ba xwnbel mpog v
katevBuvon g dvvaung Fi.
Amo tov de0TEPO VOUO TOoV Nevtwva , £xovpie
TF=m-a =20 -12= 2'0. = 0=4 m/s?.
T ypovin otrypn t1= 6 S To coOpa O-Exet TIGEL TOYVTNTO
u=ati=4-6=>u=24m/fs.
I'3. Apéowg petd v ypo
KatopynOei, To (503}1
aeod 1 ovvaun F
Kivnong tov, ®
F=mdad = :
Onodte t eMPPAdLVGENG TOL givarl 6 M
u=uo o] Al = 0=24-6 At => At/74
H ypovucm otryun t2 mov otapatd Bongive
t=t1+ At=6+4=10s.
I'4. To dudotpo S wov € KIPOTIO TNV €mTayLVOUEVT KivnoT Tov

Al.

sivins=%at?l="1%

To dbotua S” 7o
ToV glvarl S'=

VOGEL TO KIPOTIO otV emiPpadvviopevn kivnon
la'| (At)> > s'=24 -4 - 642= s'=48m.

NTa 6€ OAN TN SLUPKELN TNG KIVI|GNE TOL oY VEL OTL

= Uy =12 m/s.

To xivntd K1 extedel evBOypapun opoAd eTToyLVOUEVT] KIVNoT UE OpPYIK)
TayvTNTA Uo=4 M/S  Kau emTdyuvon 1= % = % =3 m/s?.
1
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Ef ™ EITANAAHIITIKA OEMATA 2024
gg TKA € E_3.0)1(0)
To xvnto Ko extedel guBuypapun opoAd emtoyvvopevn kivinon  yopig
apyIK TaOTNTO PE ETTAYLVOT 02 = % = ? =4 m/s?,
2

A2. To xwnto Ki péypt m ypovucn otiyun t = 4 s €xetl S10vuoeL S10G TN
S1=Uot+ Y5 an t2=44+Y, 34°= ;=40 m.
To xvnto Ko péypt m ypovicn otiyun t = 4 s €xetl S10vuoeL S10G TN,
So=Yo oo t= 1% 447 5,= 32 m.

A3. A@ob m ypovikn otiyyn t = 4 st & &govv cuvavinbei Ko ta
G TNHOTO. TOV €XOVV JLOVUCEL a, tote t0 Kivntd Ko mov
dlvOGEL TO PUKPOTEPO AT Tl TN YPOVIKN oty to=0"8 mo
purpootd amd to Kivnto Ki ) S1-%2=40-32=8m.

A4.

I'a to xivnto Kon 8 { tvat:
X2 = Xo@+ 2 a2 u . O
["a o xtvnto POVIKY] GLVAPTNGT TNG TAYVTNTAC glva:

+3t, (S.)

U1= Uo+ oq
U =4m/3\ko 3m/s?. @
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